

Grupo de Trabajo para Revisar la Ley de Aprendices Sugieren

Un grupo de trabajo debe integrarse con el fin de que revise las leyes que regulan el aprendizaje pues tales regulaciones han obstaculizado al dueño de taller contratar personas en calidad de aprendices, dice una resolución del FENAPES tomada en Asamblea General Extraordinaria.

Este grupo agrega, debe formarse por el Ministerio de Trabajo con representantes gubernamentales y de la libre empresa para que después del estudio

plantee en un tiempo moderado soluciones a las dificultades que enfrentan los dueños de talleres para contratar aprendices.

EL SEGURO SOCIAL

El FENAPES es la Federación Nacional de Asociaciones de la Pequeña Empresa y agrupa en su seno a treinta asociaciones.

Tal entidad, dice otra resolución

—Favor pase a la Pág. 17.

Autonomía del Ingenio Jiboa Favorecerá a los Cañeros

Con la conversión del Ingenio del Jiboa en un ente autónomo de fomento económico y crédito, con personalidad jurídica se cumplirá a cabalidad su función de propiciar a los medianos y pequeños cañeros las condiciones equitativas para la comercialización de sus productos, según moción que estudian las comisiones diputadas de Legislación y de Economía de la Asamblea Legislativa.

La Central Azucarera aludida entró en pruebas, agrega la moción, el 14 de enero del año en curso, y desde entonces ha operado hasta alcanzar su actual funcionamiento en forma normal y continua.

Para lograr esos objetivos de-

bese crear el instrumento jurídico adecuado para que el manejo de tales recursos industriales y las actividades inherentes a los propósitos gubernamentales queden dentro del marco del interés nacional, explica el documento. Es por esto que la nueva central azucarera será un organismo autónomo en lo económico y en lo administrativo. Actualmente depende el INSAFI, dice.

EL OBJETO.

Conforme con el proyecto legal la Central azucarera podrá efectuar negociaciones bajo

—Favor pase a la Pág. 48.

Romero Coronará a Reina de Fiestas en Santa Ana

SANTA ANA. El Presidente Romero, coronará el domingo 24, a la Reina de los Militares señorita María Julia López y López, según lo ha confirmado el mandatario que asistirá como invitado especial a la ceremonia que se realizará en el Casino Santaneco. Su Majestad María Julia I. será presentada el martes 19, a jefes oficiales, tropa y personal administrativo de la Segunda Brigada de Infantería, según lo informó a EL DIARIO DE HOY, el coronel Luis Ernesto Martínez, Comandante Departamental.

Por otra parte, se dijo que las tradicionales fiestas patronales

dieron inicio el domingo 17 con las alegres "Mañanitas" a la Patrona Señora de Santa Ana en el atrio de la Santa Iglesia Catedral y el recorrido del Correo que salió del Circulo Estudiantil recorriendo con alegre mascarada, música y serpentinas las principales calles y avenidas de la localidad. (W.M.).

PROGRAMA FESTIVO

SANTA ANA. Desde el viernes 15 comenzó a circular en oficinas públicas, particulares, banca,

—Favor pase a la Pág. 59.



25 AÑOS DE PROFESIONALES. Con motivo de celebrarse el "Día del Médico", fueron entregados diplomas de reconocimiento a los distinguidos profesionales, Drs. Francisco De Sojo Llompart, Ernesto Paz Berdeghe, Héctor Infante Díaz, Salvador Calles h., Oswaldo Ramírez Cienfuegos, Roberto Avila Moreira, Carlos Alberto Vidales Ruiz y Jorge Sánchez Arduz, por haber cumplido 25 años de Profesión médica y de pertenecer al Colegio. En el orden Drs. De Sojo Llompart, Salvador Calles h., Francisco J. Espinoza (Presidente de la entidad), Sánchez Arauz y Avila Moreira. (Foto de Rivas).

Peligro en Aeropuerto

No Ayudan al Esfuerzo de Cuarentena Agropecuaria

La poca cooperación que las compañías de aviación prestan a los inspectores de Cuarentena Agropecuaria destacados en Ilopango pone en serio peligro a la agricultura del país, por la introducción de enfermedades exóticas y de insectos que causan da-

ños a los frutales.

Lo anterior fue informado el sábado por agrónomos que prestan servicio en ese Departamento, al referirse a la nula fumigación de los aviones antes de tocar tierra en el territorio nacional.

De acuerdo con las disposiciones tomadas a nivel internacional, toda aeronave que está por aterrizar en una terminal debe ser fumigada para que los insectos, especialmente la llamada Mosca del Mediterráneo, sean extinguidos y no se movilice de un país a otro.

Las personas encargadas de fumigar los aviones, alegando que el aerosol que se expone dentro de la nave causa molestias al viajero, se limitan a simular la fumigación, sin tomar en cuenta el grave daño que con ello está causando a estos países de incipiente desarrollo agrícola. Es frecuente ver en los aviones moscas que viajan de un país a otro. Así es como la Mosca del Mediterráneo llegó hasta El Salvador, según los mismos datos.

—Favor pase a la Pág. 59.

El Viernes Elegirán Reina de las Fiestas

La elección y coronación de la reina de los festejos agostinos, tendrá lugar el viernes 29 en la noche, en el Gimnasio Nacional.

Miembros del Comité pro festejos agostinos de la ciudad de San Salvador informaron que en la elección de la reina participarán candidatas de los Centros Sociales, Clubes de servicio, Barrios, Colonias y una representante de las zonas marginales.

Los actos se iniciarán a las cuatro de la tarde desde el Paseo Independencia donde se concentrarán todas las candidatas y luego desfilarán por las calles centrales de la capital hasta llegar al gimnasio donde será electa la reina de la simpatía.

Una vez electa la reina, ésta presidirá todos los actos programados por el Comité.

Se informa que el comercio de toda el área metropolitana ha hecho los arreglos necesarios para lograr en este año, transacciones superiores a los años anteriores.

Homenaje a Ex-Gobernador

SANTA ANA. El ex-Gobernador Departamental señor Miguel Antonio Castro Bethencourt, será objeto de un sincero homenaje el lunes 18 del corriente en horas de la noche, en acto especial que tendrá efecto en la Casa del Amparo, según lo dieron a conocer los organizadores. El personal de dicha Gobernación entregará Diploma de Honor al Mérito, en reconocimiento a sus relevantes méritos y valiosa colaboración, durante el desempeño de sus

—Favor pase a la Pág. 37.

Proyectan la Ampliación del Puerto de Acajutla

Proyectar la ampliación del muelle del Puerto de Acajutla, para incrementar el mayor porcentaje de carga previsto hasta 1982, a 1.5 millones de toneladas métricas en ese Puerto, estudia el Gobierno, pues considera que procede la expansión de sus instalaciones durante los próximos cinco años.

Al respecto fuentes oficiales señalaron que aproximadamente el 75% de nuestro comercio internacional se realiza utilizando los servicios del transporte marítimo, influyendo en ellos su bajo costo en comparación con los otros

medios que constituyen la movilización masiva de carga.

Ese proyecto-dijeron, considera la ampliación de las áreas de bodegas y patios que incrementará las actuales para el manejo de los productos a granel. También se coordinarán los servicios portuarios con una infraestructura de carretera y ferroviaria que comunicarán con los principales centros comerciales del país.

Asimismo, se explicó que la posición geográfica de ese Puerto del Istmo centroamericano, lo

—Favor pase a la Pág. 59.

Alarman Jurados Absolutorios Dice Litigante en San Miguel

SAN MIGUEL. Que todos los miembros que integran los tribunales de conciencia deben ser elementos con suficiente madurez emocional y descartar a los jóvenes que carecen de un criterio definido, es lo que nos dice nuestro colaborador, Br. Enrique Flores p.

Es alarmante —dice— la cantidad de jurados absolutorios que se registra en el país, aun cuando los enjuiciados hayan cometido delitos monstruosos, que ameritan castigo ejemplar.

En las listas de jurados aparecen jóvenes de uno y otro sexo que no

tienen más de veintidós años de edad, pues es la edad mínima que exige la ley, pero en la práctica se ha visto que estos jóvenes no responden a cabalidad con su cometido, pues carecen del suficiente raciocinio como para comprender a cabalidad el daño que infieren a la sociedad absolviendo a entes peligrosos.

Prosigue el Br. Flores p.: actualmente es desconsolador el elevado índice delictual y la marcada clemencia hacia los criminales, siendo de imperiosa

—Favor pase a la Pág. 57.



FERIA DE ARTESANIAS — (Santa Ana). El Comité de las fiestas patronales de esta ciudad ha organizado la Feria de Artesanías, visitada por personas interesadas en conocer las artes del país. De izquierda a derecha: señorita Sonia Elizabeth Menéndez, Reina de las fiestas, don Oscar Manuel Espitia, gobernador y Lic. Alba América Acevedo, del Ministerio de Comercio Exterior. (Foto de W. M.).